



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΡΚΑΔΙΑΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1995

ΕΔΡΑ : Αλ. Σούτσου 29 & Σακτιούρη

Τ. Κ. 22 132 ΤΡΙΠΟΛΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ & FAX : 2710 - 23 42 03

e mail: eaynar@yahoo.gr

Τηλ : Προέδρου 6979 666 085 - Γεν. Γραμματέα 6981 956 837



Τρίπολη, 12 Ιουνίου 2024
Αριθ. Πρωτ.: 22 / 2024

ΠΡΟΣ:

1. Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχαήλ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
2. Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

ΚΟΙΝ.:

1. Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Ανδρέα ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
2. Τον Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. Γεώργιο ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
3. Τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Πελοποννήσου Υποστράτηγο κ. Ηλία ΑΣΙΟΤΟΠΟΥΛΟ
4. Τον Διευθυντή της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αρκαδίας Αστυνομικό Διευθυντή κ. Δημήτριο ΡΟΪΔΗ

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αρκαδίας»

ΣΧΕΤ: Υπ' αριθ. 4 από 9-2-2024 έγγραφο της Ένωσής μας προς τους βουλευτές της Αρκαδίας

Κύριε Υπουργέ,

Κύριε Αρχηγέ,

Με το υπ' αριθ. 4 από 9-2-2024 έγγραφο της Ένωσής μας, γνωστοποιήσαμε στους βουλευτές της Αρκαδίας τα οξυμένα τοπικά προβλήματα της υποστελέχωσης των υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αρκαδίας και τους καλέσαμε να τα αναδείξουν από την πλευρά τους, ώστε να ληφθούν υπόψη σφαιρικά, με το γενικότερο σχεδιασμό επίλυσης των χρόνιων προβλημάτων του αστυνομικού σώματος, για τα οποία το συνδικαλιστικό μας κίνημα έχει συγκεκριμένες προτάσεις.

Θα θέλαμε να είχαμε χαρακτηριστεί υπερβολικοί και γραφικοί όταν αναδείξαμε τα κενά εβδομήντα (70) και πλέον οργανικών θέσεων στην Δ.Α. Αρκαδίας, πρόβλημα το οποίο θα εντείνουν οι επικείμενες αθρόες συνταξιοδοτήσεις λόγω ορίου ηλικίας, την ενίσχυση της Δ.Α. Αρκαδίας με έναν (1) μόνο αστυνομικό με τις τακτικές μεταθέσεις του 2024 και την μετακίνηση αστυνομικών προς στελέωση Ομάδων Πρόληψης και Καταστολής Εγκλήματος στην ΓΑΔΑ και υπηρεσιών άλλων Διευθύνσεων. Οι αποσπασμένοι αστυνομικοί εκτός Δ.Α. Αρκαδίας ανέρχονται πλέον στους 40, χωρίς να περιλαμβάνονται σε αυτούς αποσπασμένοι στην ΓΕ.Π.Α.Δ. Πελοποννήσου που ανέρχονται στους 18, οι οποίοι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

Δυστυχώς από την πρώτη μέρα λειτουργίας του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας, δημιουργήθηκαν νέα προβλήματα στην λειτουργία του ήδη υποστελεχωμένου Α.Τ. Τρίπολης. Το πρόβλημα επιχειρείται να λυθεί με διάθεση αστυνομικών από άλλες υπηρεσίες που δεν έχουν σχέση με το αντικείμενο ενός Αστυνομικού Τμήματος, με ότι αυτό μπορεί να συνεπάγεται ως προς την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών.

Η επάνδρωση και λειτουργία του Γραφείου Αντιμετώπισης Ενδοοικογενειακής Βίας θα πρέπει να λαμβάνει υπόψη τις πραγματικές δυνατότητες που υπάρχουν στην Δ.Α. Αρκαδίας και να μην απαιτείται αυστηρά η κάλυψη των προβλεπόμενων θέσεων, εφόσον αυτό δημιουργεί επιπλέον προβλήματα. Μετακινήσεις χωρίς την θέληση των συναδέλφων γυρίζουν την Αστυνομία αρκετά χρόνια πίσω, καταστρατηγώντας όλα τα κεκτημένα δικαιώματά τους και έχουν ως αποτέλεσμα την διατάραξη της οικογενειακής και προσωπικής γαλήνης.


Κύριε Υπουργέ...

Κύριε Αρχηγέ...


Ενόψει των επικείμενων μεταθέσεων εντός της Δ.Α. Αρκαδίας, σας επισημαίνουμε ότι σε οποιαδήποτε μετάθεση συναδέλφου μας με πρωτοβουλία της υπηρεσίας, θα μας βρείτε μπροστά σας!!!

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Νικόλαος

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


ΤΣΙΛΙΚΑΣ Στυλιανός

